

Изнасилование как лекарство от СПИДа

ВИЧ-инфицированные и больные СПИДом южноафриканцы пытаются избавиться от смертельного недуга, насилюя младенцев. По распространенному в ЮАР поверью, секс с девственницей помогает выздороветь, а так как маленькие дети наверняка непорочны, африканцы предпочитают лечиться именно с их помощью.

Во вторник перед городским судом Йоханнесбурга предстали двое мужчин, обвиняемых в изнасиловании пятимесячной девочки. Это уже не первое подобное дело, но только сейчас об этом заговорили и власти ЮАР, и многочисленные общественные организации страны.

Как передает BBC, еще до распространения СПИДа, когда смертельными считались гонорея и сифилис, появился миф о целительных свойствах секса с девственниками. Однако сейчас, когда каждый девятый житель страны инфицирован ВИЧ, а половина смертей среди взрослых вызвана СПИДом, изнасилования вышли на первое место среди всех преступлений, совершаемых в стране. По данным женской правозащитной организации ЮАР, изнасилование в стране совершается каждые 26 секунд.

Местные власти считают, что слухи о спасительном сексе с девственниками распространяют знахари и целители. А отчаявшиеся выжить люди принимают их слова как руководство к действию. Маленьких детей, а зачастую жертвам насилия нет и года, они выбирают из-за их легкой доступности и безнаказанности. Младенец же не сможет сопротивляться или рассказать, кто его изнасиловал.

Однако, по мнению политика Новмулы Моканьянэ, проблема совсем в другом. Просто африканские мужчины отыгрываются на женщинах и детях за то унижение, которое им приходилось переносить при апартеиде. Поэтому, если государство не займется образованием и воспитанием мужского населения, маленькие дети и дальше будут становиться жертвами насилия.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)